



“七一”特别报道

红色文化餐厅 不忘党的恩情



水饺馆收银台上摆放的毛主席语录。本报记者 王领娣 摄

本报6月30日讯(通讯员 冯志强 记者 王领娣) 画像、报纸、杂志、摆台、影像……一件件物品陈列在墙上、展台上,原本以为是走进了红色文化博物馆,孰不知这是一家水饺馆。老板说,店里摆放300余件红色文化教育资料,是想让顾客品尝美食的同时铭记,现在的美好生活是在党的领导下才换来的。

6月30日,记者来到滨城区滨北街道办事处的这家工农兵大团圆水饺馆,店内摆满了马克思、恩格斯、列宁、毛泽东等画像,墙面上悬挂着上世纪60年代的红色教育报纸杂志、毛泽东东语录和各种画册,桌上摆放着伟人的摆台,店外播放着《东方红》歌曲,店内播放着老旧电影,正在吃饭的顾客不时被电影内容吸引。

水饺馆老板张振军告诉记者,餐馆2010年开业,开业初就是按照红色文化教育的风格装修,“1948年惠民地区解放后,我爹到粮食部门参加工作,从此家庭条件比以前就好了很多。”张振军说,“多亏了在中国共产党的领导下,我们生活才得以改善。现在党的各种惠民政策更是让老百姓享受了不少实惠。”

张振军说,他开这样一家水饺馆的目的是想让大家在享受现在幸福生活的同时,不要忘记是中国共产党的领导。300余件红色文化教育资料是从哪里来的呢?“一部分是自己收藏的,还有一部分是花钱买的。”张振军的妻子刘爱华说,开始她对这些并不感兴趣,但是在张振军的熏陶下,她也慢慢喜欢上这些红色文化,时不时会翻阅,“2013年,我们将唯一的儿子送去当兵,看着孩子穿着军装的那一刻,一种自豪感油然而生。”

“不少来吃饭的老人,看到这些很激动,唤起了他们那个年代的记忆,一些年轻人会觉得很稀奇,都会多看几眼,甚至晚上一些散步的老人刻意进来看这些报刊。”张振军说,前段时间一些人慕名而来,想购买他收集的《红旗》、《东方红》杂志和一些伟人的画像,但是都被他拒绝了。“这些资料不是用钱可以衡量的,我放在这里可以让更多的人了解红色文化,无论出多少钱我都不会卖。我觉得自己做了一件非常有意义的事情,做生意的同时还能宣扬红色文化,一举两得。”



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

✓ 全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!

荣誉
选登



天材教育优秀学员案例选登

省优秀学生干部,突破数学高考传捷报 因材施教,快乐进步,高分冲进省实验



省实验中学2010级团总支书记,省优秀学生干部王方威,2013年以626分考入中国传媒大学。曾获树叶圣陶杯全国中学生新作文大赛一等奖、全国创新英语大赛一等奖的王方威,但数学成绩却十分不理想。据了解,来天材之前,他对数学十分逃避,缺乏学习的信心。后通过天材老师帮助及时弥补数学短板,重新培养兴趣,找到学习技巧。天材老师就像朋友一样耐心解决自己困惑。正因为老师的陪伴鼓励,王方威在弱势学科中找到自信,考入理想院校。



任蔚蔚,毕业于山东大学第二附属中学。2013年中考以546分考入省实验中学。担任新课介绍:自己是一个比较外向的人,易与人沟通。针对这一点,天材肖老师安排了性格相近,思路发散性较强的老师。让自己上课感到非常的轻松。中考备考期间,任蔚蔚将重点、难点耐心讲解,肖老师悉心照料,给予巨大精神支持。任蔚蔚发自内心送上祝福:衷心希望天材学子能够金榜题名,天材老师能够工作顺利!

暑期提分嘉年华

小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班

中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游

毕业生 · 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游



外地来济学习者
最高可享 1600 元
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001

Audi 突破科技 启迪未来



荣耀3周年,进取之路再出发

一汽-大众奥迪促销季火力全开

促销礼、金融礼、置换礼、保险礼、精品礼

款款有礼,惠动全城!

www.audi.cn

一汽-大众